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Solucion

Problema 2
(a) Primera integral
> In(x)
B(g) = /1 = da (4)
Hago partes tomando f = In(z), f = %.g = Flz yg = —%
In(x) -1 1 _
/ p dr = ln(l‘).? + / s dx (5)
() .. -1 -1
/1 p dx —blgraxcln(b). P F(1) (6)
Aplicando L'Hopital sobre el limite
lim l'n(b)_—l (7)
b—oo b
> In(z) A T | )
/1 > T = blir& e Fl)=-F(1)=1 (convergenife) (8)

(b) Derivada

cos{x)
g:g(z) =2 (9)
Usando la sugerencia e/ = f.ef.In(e)
Tenemos que:
g(z) = [sen-(m)}'.2-*""'<“°'Tf”>.ln.2 (10)
Aplicando derivada de la funcién compuesta y partes
cos(x) .. cos(z), —sen(z)x — cos{x
{sen(’—())] = cos( ( )) ( )1‘2 (z) (11)
f(2) = Cos(cos(;r) ) —sen(.r).r?~ cos(x) gsen(£222)) o (12)
. o2
(ii) 2 primitivas diferentes de ¢’
g1 gl(-r) — 236n((~<,sI(JJ) + 1 (13)
g 5 g(f[) o QSen(ro.-:r(.r)) (14)
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